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Pavlíkova
cesta do
neznáma

RICHARD LEHMANN
LIST FILEMONOVI
Autor, emeritní profesor na teologické fakultě Collonges-sous-Salève 
(Francie), do tohoto podrobného komentáře zapracoval nejdůležitější 
závěry své doktorské práce na téma Svoboda otroků podle apoštola 
Pavla. Při čtení této biblické knihy zjišťujeme, že důležitost dopisu 
daleko přesahuje jeho zjevný záměr. Prostřednictvím svědectví 
o jeho životě a jeho vztahu s Onezimem a Filemonem zde Pavel 
nastiňuje křesťanské řešení otroctví v rané církvi. Richard Lehmann 
ke své pečlivé analýze listu Filemonovi přidává esej o historické 
interpretaci, která nám umožní pochopit, proč propuštění otroka 
na svobodu nebylo v prvním století nutně aktem lásky.

16 × 24 cm / 64 stran / tuhá vazba

MICHAELA HRACHOVCOVÁ, ALICE DANIELOVSKÁ

PAVLÍKOVA CESTA DO NEZNÁMA
Další dětská kniha osvědčené autorské dvojice Hrachovcová 
(autorka textu) – Danielovská (ilustrátorka) nás tentokrát sezna-
muje s trampotami králičí rodinky, která se ocitne v beznadějné 
situaci bez domova a nesetkává se pouze s pochopením. Přesto 
však dobré vztahy a nezištná pomoc jsou hlavním motivem 
napínavého příběhu králíka Pavlíka a jeho nejbližších.

16,5 × 18 cm / 100 stran / pevná vazba
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    MOŽNOST OBJEDNÁNÍ
 Advent-Orion, spol. s r. o. 

 Roztocká 44/5, 160 00 Praha 6 – Sedlec
 tel.: 558 359 100, 603 553 628
 e-mail: expedice@adventorion.cz
 www.adventorion.cz

 Prostřednictvím sborového traktátníka    
 doručení v příští zásilce do vašeho sboru  

(neplatí se poštovné ani balné).
 Osobní objednání – zásilky jsou expedovány   

 po obdržení objednávky na adresu objednatele 
(poštovné a balné 100 Kč, doběrečné 100 Kč ).
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MŮJ ZÁPISNÍK PRO ŽIVOT
Ve spolupráci s Oddělením dětské sobotní školy vychází sešit, který může způsobit, 
že děti budou mít větší užitek ze sobotní bohoslužby, včetně kázání. Kromě 
poznámek z toho, co uslyší, si do sešitu mohou zapisovat i jiné důležité věci, 
které patři k životu sborového společenství.

Vychází v češtině i ve slovenštině.

21 × 30 cm / 68 stran / brožura

MILÍ RODIČE!MILÍ RODIČE!
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Můj zápisník pro život – Poznámky pro věčnost věčnost chtějí přispět tomu, aby vaše 
dítě nebylo při bohoslužbě pouze zaměstnané, nýbrž aby ji mohlo vědomě prožívat. 
Pomocí tohoto sešitu má dítě hravým, tvůrčím a reflektivním způsobem získat pozi-
tivní přístup k času kázání. Jak by bylo pěkné, kdyby nejen dospělí, nýbrž také naše 

děti, náctiletí a mládež mohli mít užitek z kázání. Pokud můžeme povzbudit naše děti, 
aby pozorně sledovaly kázání, je to výhrou pro věčnost.

V tomto poznámkovém sešitu si vaše dítě může zaznamenávat myšlenky z kázání a 
zachycovat své dojmy z času kázání. Další výzvou bude promýšlet slyšené a přemýšlet 

o významu pro každodenní všední život. Pomocí speciálních zelených stran navíc 
může dítě lépe poznávat sbor, Boha a Bibli.

Na každé stránce pro kázání si vaše dítě může zaznamenávat formulace nebo 
vyjádření, kterým neporozumělo. Toto je ideálním výchozím bodem pro rozhovor 

o kázání a o prožité bohoslužbě. Cesta domů, oběd nebo rodinná pobožnost mohou 
být k tomu vhodnou příležitostí. Jaká to šance, aby se stalo minulostí opouštění 

sboru a společné bohoslužby!

BOŽÍ POŽEHNÁNÍ PRO VAŠE ROZHOVORY!

„… A BUDEŠ O NICH ROZMLOUVAT, KDYŽ BUDEŠ SEDĚT DOMA 
NEBO PŮJDEŠ CESTOU, KDYŽ BUDEŠ ULÉHAT NEBO VSTÁVAT.“ 
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HopeTV nabízí
naději v každém 
záběru

Hledání 2
Seriál Hledání 2 sklidil po celém světě již mnoho ocenění a svým 
moderním zpracováním může i vám pomoci seznámit vaše přátele 
s křesťanstvím a nenásilnou formou je oslovit poselstvím evangelia.
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Ahoj, námořníci!
Valí se sem vlna dětské zábavy! Nased-
něte se svými dětmi a s posádkou kapely 
Only His na loď a vydejte se na dobro-
družnou plavbu.
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Achillovy paty evoluce
Mnozí lidé věří, že evoluce je nezpochyb-
nitelným faktem a odolá všem útokům, 
jako Achilles ve svém zlatém brnění. Je 
to ale opravdu tak?
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Projekt rodina
Kdysi byla fungující rodina samozřejmostí, dnes je spíše vzácností. 
Proto vznikl Projekt rodina – seriál, v němž vás vztahová poradkyně 
Milena Mikulková provede celou problematikou vztahů a rodinného 
života.
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Křesťanská videa HopeTV sledujte na YouTube nebo na www.hopetv.cz
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OMALOVÁNKYOMALOVÁNKY
A PÍSNIČKYA PÍSNIČKY

AHOJ, NÁMOŘNÍCI!
OMALOVÁNKY A PÍSNIČKY
Ahoj, námořníci! Na palubě naší lodi jsme pro vás připravili 
omalovánky a notový zápis písniček, které znáte z dětského 
pořadu AHOJ, NÁMOŘNÍCI! Všechny písničky se teď s námi 
můžete naučit a doplnit je barevnými obrázky. Tak pojďme na to!

Brožura 17,5 × 25 cm / 32 stran

Objednávky přijímá Advent-Orion, spol. s r. o., Roztocká 44/5, 160 00 Praha 6-Sedlec, 
e-mail: expedice@adventorion.cz, tel.: 603 553 625, www.adventorion.cz


